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ACTA N.º 190 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 6 DE OCTUBRE DE 2017 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y un minutos del día seis de octubre de dos mil diecisiete, se reunió la Mesa del 
Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro (Vi-
cepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta 
segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ra-
món Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A GRADO DE CUMPLIMIENTO DE 
LA PROPOSICIÓN NO DE LEY NÚMERO 9L/4300-0174 APROBADA POR EL PLE-
NO DEL PARLAMENTO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
DEMOS CANTABRIA. [9L/4100-0119] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS EN RELACIÓN A LAS 
REIVINDICACIONES DEL PERSONAL DEL SUAP Y 061 DEL SERVICIO CÁNTA-
BRO DE SALUD, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/4100-0120] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A DEROGACIÓN DE LA LEY ORGÁNICA 11/2015, DE 21 DE 
SEPTIEMBRE, PARA REFORZAR LA PROTECCIÓN DE LAS MENORES Y MUJE-
RES CON CAPACIDAD MODIFICADA JUDICIALMENTE EN LA INTERRUPCIÓN 
VOLUNTARIA DEL EMBARAZO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0209] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A AC-
TUALIZACIÓN Y APROBACIÓN DEL PLAN DE ORDENACIÓN DE RECURSOS 
HUMANOS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD, PRESENTADA POR EL GRU-
PO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-0210] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A 
APOYO Y RESPALDO A LA POLICÍA NACIONAL Y A LA GUARDIA CIVIL EN SU 
LABOR DE DEFENSA Y PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS Y LIBERTADES Y DE 
LA SOBERANÍA NACIONAL, EL ESTADO DE DERECHO Y LA DEMOCRACIA, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-0211] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, ANTE EL PLENO, RELATIVA A DE-
FENSA DE UN SISTEMA PÚBLICO DE PENSIONES, PRESENTADA POR EL GRU-
PO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [9L/4300-0212] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A MOTIVOS POR LOS QUE HAN AUMENTADO LOS CUPOS DE CAZA DE JA-
BALÍ EN EL PARQUE NATURAL DEL SAJA NANSA, PRESENTADA POR D. JOSÉ 
RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5100-0290] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A SISTEMA DE SEGUIMIENTO QUE EVALÚE EL DESPILFARRO DE ALIMEN-
TOS EN LOS COMEDORES ESCOLARES, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN 
BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5100-0291] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
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 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A MOTIVOS POR LOS QUE LA DEUDA PÚBLICA HA SUPERADO LOS 3.000 
MILLONES DE EUROS, PRESENTADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO GUTIÉ-
RREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5100-0292] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0812, A SOLICITUD DE D. RUBÉN GÓMEZ 
GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 11.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0876, A SOLICITUD DE D. JOSÉ RAMÓN 
BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 12.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0881, A SOLICITUD DE D. RUBÉN GÓMEZ 
GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUA-
CIÓN DE LAS CUENTAS DEL MUNDIAL DE VELA DE SANTANDER 2014 DE LA 
REAL FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE VELA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0931] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AUTO-
RIZACIÓN A UNA EMPRESA PRIVADA PARA LLEVARSE PARTE DE LOS RESTOS 
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DEL ANTIGUO MUELLE DE LAREDO, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER 
RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-
0932] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RETI-
RADA DE LOS RESTOS DEL ANTIGUO MUELLE DE LAREDO, PRESENTADA POR 
D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [9L/5300-0933] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DENUN-
CIA DEL ROBO DE RESTOS DEL ANTIGUO MUELLE DE LAREDO SI NO HA SIDO 
RETIRADO O AUTORIZADA LA RETIRADA, PRESENTADA POR D. FRANCISCO 
JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0934] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI EN EL 
PROYECTO DE LA OBRA ADJUDICADA PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN MIRA-
DOR EN EL MUELLE DE COMILLAS VA RECOGIDA LA UTILIZACIÓN DE PIEDRAS 
DE PARTE DE LOS RESTOS DEL ANTIGUO MUELLE DE LAREDO, PRESENTADA 
POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. [9L/5300-0935] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO 
POR EL QUE EL CONSEJERO DE OBRAS PÚBLICAS Y VIVIENDA SE VA A DIRI-
GIR AL PRC PARA CONSERVAR EL MURO GRANDE DEL ANTIGUO MUELLE DE 
LAREDO Y APROVECHAR LAS PIEDRAS QUE QUEDAN DEL PEQUEÑO PARA EL 
PROYECTO DE COMILLAS, PRESENTADA POR D. FRANCISCO JAVIER RODRÍ-
GUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0936] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 28 DE SEPTIEMBRE DE 2017. 
[9L/6200-0120] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- DECLARACIÓN INSTITUCIONAL CON MOTIVO DE CONDENA 
DE LOS ATENTADOS DE BARCELONA Y CAMBRILS, REMITIDA POR EL PARLA-
MENTO DE LES ILLES BALEARS. [9L/7400-0075] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Presidencia del Parlamento de les 
Illes Balears. 
 
 PUNTO 21.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO SOBRE LOS DERECHOS Y LAS OBLIGA-
CIONES DE LOS VIAJEROS DE FERROCARRIL (VERSIÓN REFUNDIDA) (TEXTO 
PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2017) 548 FINAL] [COM(2017) 548 FI-
NAL ANEXOS] [2017/0237 (COD)] [SWD(2017) 317 FINAL] [SWD(2017) 318 FINAL], 
A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0186] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 28.09.2017, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio. 
 
 PUNTO 22.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DECISIÓN DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO RELATIVA A LA CONCESIÓN DE UNA AYUDA MA-
CROFINANCIERA ADICIONAL A GEORGIA [COM(2017) 559 FINAL] [2017/0242 
(COD)] [SWD(2017) 321 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, 
DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0187] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
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ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 02.10.2017, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 23.- ACUERDO DEL AYUNTAMIENTO DE CABEZÓN DE LA SAL 
SOBRE LA TRANSFORMACIÓN DEL CAMPO DE HIERBA NATURAL DE SANTIA-
GO GALAS EN UN CAMPO DE HIERBA ARTIFICIAL. [9L/7470-0029] 
 
 Vista la documentación recibida, SE ACUERDA la admisión a trámite del 
acuerdo de referencia y su remisión a los Grupos Parlamentarios, dándose traslado 
del presente Acuerdo a la Alcaldía del Ayuntamiento de Cabezón de la Sal. 
 
 PUNTO 24.- ESCRITO DEL GOBIERNO, DE 29.09.2017, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LAS RESOLUCIONES DEL "DEBATE SOBRE LA ORIEN-
TACIÓN POLÍTICA DEL GOBIERNO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE 
LA IX LEGISLATURA", APROBADAS POR EL PLENO DEL PARLAMENTO.  
[9L/7700-0002] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 170 y siguientes del Reglamento, SE 
ACUERDA admitir a trámite ante la Comisión de Obras Públicas y Vivienda, la docu-
mentación de referencia. 
 
 PUNTO 25.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0742, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0743, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0744, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
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 PUNTO 28.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESOLUCIÓN DE LA CON-
VOCATORIA DE LA ORDEN HAC/34/2015, DE 25 DE SEPTIEMBRE, CON LAS AC-
CIONES FORMATIVAS, PRESUPUESTO Y DESTINO DE LOS FONDOS DE FOR-
MACIÓN, SOLICITADA POR D. EDUARDO VAN DEN EYNDE CERUTI, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0768] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RESOLUCIÓN DE LA CON-
VOCATORIA DE LA ORDEN HAC/45/2016, DE 26 DE SEPTIEMBRE, CON LAS AC-
CIONES FORMATIVAS, PRESUPUESTO Y DESTINO DE LOS FONDOS DE FOR-
MACIÓN DEVUELTOS, SOLICITADA POR D. EDUARDO VAN DEN EYNDE CERU-
TI, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/9100-0769] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A TÉRMINOS DE LA CONCE-
SIÓN DE LICENCIA DE COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL Y RADIOFÓNICA DE AS-
TILLERO 97.6 MHZ A EDICIONES DEL NORTE, S.L., SOLICITADA POR D. JOSÉ 
RAMÓN BLANCO GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/9100-0770] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTA-
BRIA POR EL QUE COMUNICA LA ASISTENCIA DE LA ILMA. SRA. D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, A LA 42 EUCOCO QUE SE CELEBRARÁ EN PARÍS LOS DÍAS 
20, 21 Y 22 DE OCTUBRE DE 2017. [9L/9999-0040] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasladar al 
Servicio de Protocolo y Relaciones Institucionales. 
 
 PUNTO 32.- ESCRITO DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA POR 
EL QUE COMUNICA LA ASISTENCIA DE LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA NO-
CEDA LLANO, A LA 42 EUCOCO QUE SE CELEBRARÁ EN PARÍS LOS DÍAS 20, 21 
Y 22 DE OCTUBRE DE 2017. [9L/9999-0040] 
 
 Visto el escrito de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento y trasladar al 
Servicio de Protocolo y Relaciones Institucionales. 
 
 PUNTO 33.- ESCRITO PRESENTADO POR EL COLEGIO OFICIAL DE FAR-
MACÉUTICOS DE CANTABRIA POR EL QUE SOLICITA INTERVENIR ANTE LA 
COMISIÓN DE SANIDAD. [9L/9999-0041] 
 



190.8 

 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite el escrito de referencia, trasladar a los Grupos Parlamen-
tarios y comunicar el presente acuerdo al Colegio Oficial de Farmacéuticos de Canta-
bria. 
 

- - - - - - - - 
 
 Fuera del orden del día se trata el siguiente asunto: 
 
 MEMORIA CORRESPONDIENTE AL AÑO ESTADÍSTICO 2016, REMITIDA 
POR LA FISCAL SUPERIOR DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA. 
[9L/7400-0076] 
 
 Vista la documentación de referencia, SE ACUERDA tomar conocimiento, tras-
ladar a la Comisión de Presidencia y Justicia, y comunicar el presente Acuerdo a la 
Excma. Sra. Fiscal Superior de la Comunidad Autónoma de Cantabria. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
treinta y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secre-
tario primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 
 


